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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie 

Informatívnu správu o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej plavárne 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. Peter Duč, zástupca primátora 

 

 

 

V Trebišove  27.11.2019 

 

 

 

                                                                                                          PhDr. Marek Čižmár, v. r. 
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Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte 

Mestskej plavárne 

 
 

Verejné obstarávanie na výber zhotoviteľa stavby bolo úspešne ukončené. Vo výberovom 

konaní bola úspešná ponuka od firmy Betpres, s.r.o., Vranov n / Topľou. Bola podpísaná 

zmluva o dielo, ktorá bola na stránke mesta Trebišov zverejnená 11.11.2019,  a následne 

14.11.2019 zhotoviteľ komisionálne prevzal stavenisko. 16.11.2019  sa za účasti vedenia 

mesta, podpredsedu vlády SR, vedenia firmy Betpres, s.r.o., poslancov Mestského 

zastupiteľstva, pracovníkov mesta a zástupcov verejnosti konalo slávnostné začatie stavby. 

Reálne dodávateľ na stavbu nastúpil 18.11.2019, keď sa začalo s búracími a čistiacimi 

prácami. 

V súčasnosti prebieha demontáž zariadení a konštrukcií v priestoroch šatní a vestibulu 

a búranie murív podľa projektu búracích prác.  

Zástupcovia mesta, zástupcovia dodávateľa, projektant a stavebný dozor sa dohodli v zmysle 

ZoD na  pracovných postupoch, mechanizmoch kontroly a spôsobe riešenia prípadných  

problémov. Pravidelné kontrolné dni sa konajú každú stredu. Mesto súhlasí s návrhom 

dodávateľa stavby, aby  počas kontrolného dňa, ktorý sa bude konať prvú stredu 

v kalendárnom  mesiaci,  umožnil – so zohľadnením predpisov BOZP – prehliadku stavby  

poslancom Mestského zastupiteľstva v Trebišove. 

Termín odovzdania diela ako celku ( tzn. ukončenie II. etapy rekonštrukcie) je stanovený 

najneskôr  na 18 mesiacov po podpise a zverejnení zmluvy o dielo.  

Cena diela je 1 546 807,03 € ( vrátane DPH ). 

Projekt technologickej časti ( obeh, filtrácia, úprava a ohrev vody) bude hotový  do konca  

novembra 2019. Následne  prebehne  proces verejného obstarávania na zhotoviteľa 

technologickej časti plavárne. 

 

 

V Trebišove 27.11.2019 

 

Zapísal: Ing.arch. Alexander Bugala, odd. VaM 
Schválil: PhDr. Marek Čižmár,  primátor 


